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Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI) participă la cea de-a XXIII-a ediție a
Expoziției naționale „Fabricat în Moldova”, care se desfășoară la CIE „Moldexpo” în perioada 11–15
februarie 2026.

Prin prezența sa la acest eveniment de referință pentru mediul de afaceri autohton, AGEPI își
reafirmă angajamentul de a sprijini producătorii naționali în protejarea și valorificarea produselor și
brandurilor prin instrumentele proprietății intelectuale.

În cadrul expoziției, specialiștii AGEPI oferă consultații gratuite privind înregistrarea obiectelor de
proprietate intelectuală – mărci, indicații geografice, desene și modele industriale, invenții – și
distribuie materiale informative destinate atât expozanților, cât și vizitatorilor.

Participarea AGEPI la „Fabricat în Moldova” are drept obiectiv consolidarea dialogului cu mediul
antreprenorial, informarea producătorilor despre importanța protecției juridice a brandurilor și
produselor autohtone și promovarea utilizării eficiente a drepturilor de proprietate intelectuală
pentru creșterea competitivității pe piața internă și externă.

În cadrul ceremoniei oficiale de inaugurare a expoziției a fost prezentă și Natalia Mogol, Directoare
generală adjunctă a AGEPI. Evenimentul a reunit oficiali de rang înalt și reprezentanți ai mediului de
afaceri din țară și de peste hotare.

Ediția din acest an, organizată de Camera de Comerț și Industrie a Republicii Moldova, sub patronajul
Guvernului Republicii Moldova, se desfășoară cu genericul „Acasă. Autentic. Autohton.” și întrunește
peste 400 de expozanți din toate regiunile țării, precum și parteneri din România și Ucraina.

Expoziția „Fabricat în Moldova” reprezintă o platformă importantă de promovare a produselor
autohtone, de testare a cererii pe piață și de stabilire a parteneriatelor de colaborare.

Mai multe detalii despre Expoziția națională „Fabricat în Moldova” pot fi consultate pe pagina oficială
a organizatorului: www.chamber.md [1].
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